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Le coût de revient 
 
 
Vous travaillez pour l’unité commerciale “Vétikid” qui est un détaillant spécialisé dans les vêtements 
pour enfants. 
 
Le responsable, qui vient de réaliser le réassort d’une référence mise en place il y a un mois, se 
demande si celle-ci génère du bénéfice. 
Il vous charge d’analyser la situation. 
A partir des informations fournies (Document 1), vous êtes chargé de compléter l’annexe 1. 
 
 
 
Document 1 : 
Informations concernant le nouveau produit (référence FR3498OL) pour la période de l’analyse.  
 
 
Commande récente : 
Quantités achetées : 200 unités. 
Prix d’achat HT unitaire = 15 € 
Frais liés à l’achat (transport…) : 125 € 
 
Stocks : 
Coût moyen unitaire des 25 produits stockés restant de la commande précédente : 17,40 € 
 
Ventes de la période : 
192 produits ont été vendus à 20 € TTC l’unité (TVA 20 %) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Annexe 1 : 

Tableau de répartition des charges indirectes : 

 Achats Distribution 
Total des charges 500 € 640 € 
Unité d’œuvre Unités de marchandise achetée Chiffre d’affaires HT 
Nombre d’unités d’œuvre   
Coût de l’unité d’œuvre   
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Coût d’achat de la marchandise achetée 

Eléments  Référence ​FR3498OL 
  Q P.U. Montant 

Charges directes    

Charges indirectes  
liées aux achats    

Total     

 
Fiche de stock de la ​référence ​FR3498OL​ : 

ENTRÉES Q P.U. Montant SORTIES Q P.U. Montant 

Stock initial 

 
   Ventes    

Achats    Stock final    

Total    Total    

 
Coût de distribution de la marchandise vendue 

Eléments Q P.U. Montant 
Charges directes de distribution / / / 
Charges indirectes de distribution    

Total    
 
 
Coût de revient de la marchandise vendue 

Eléments Q P.U. Montant 
Coût d’achat de la marchandise vendue 
(= “Ventes” de la fiche de stock)    

Coût de distribution des marchandises     
vendues     

Total    

 
Marge 

Eléments  Q P.U. Montant 
Chiffre d’affaires     

- Coût de revient     

Marge     

 
 
 
Conclusion : 
Cette référence : ⬜ est rentable 

⬜ n’est pas rentable  
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